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Interpellation till Kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs ordförande Olle Reichenberg (M) 

Kompetenslyft i äldreomsorgen 

Än är det för tidigt att fullt ut utvärdera hur det svenska samhället har 
klarat av att bemöta den pågående Coronapandemin. Samtidigt har 
några av samhällets brister och tillkortakommanden tydliggjorts redan 
nu. Coronavirusets utbrott har påverkat den redan ansträngda 
bemanningen inom vård och omsorg – inte minst inom äldreomsorgen. 
Det är uppenbart att de hårt slitande välfärdsarbetarna i äldreomsorgen 
behöver bättre förutsättningar och fler kollegor med rätt utbildning. 
Många inom omsorgen är tillfälligt anställda och behöver få bättre 
kunskaper, mer stabila förutsättningar och tryggare anställningar. 

Regeringen har därför satsat på ett omsorgslyft under 2020 och 2021 för 
totalt upp till 10,000 personer. Den som vill och behöver utbilda sig till 
vårdbiträde eller undersköterska får en tillsvidareanställning med lön på 
heltid, och samtidigt kan personen varva utbildningen med arbetet. 
Staten går in och finansierar kommunernas kostnader för den tid när den 
anställde är borta från jobbet på grund av sina studier, och finansierar 
samtidigt fler utbildningsplatser. 

Det är ett nödvändigt tillskott för den hårt ansatta äldreomsorgen, som 
både stärker omsorgen här och nu – och rustar den inför framtiden. Det 
är inte bara ett sätt att rekrytera ny personal, utan även behålla och höja 
kompetensen hos de som redan arbetar där. 

I och med den svenska regeringens satsning som möjliggör att vi 
tillsammans kan göra äldreomsorgen i Norrtälje kommun bättre, undrar 
jag:  

https://socialdemokraternanorrtalje.se/
http://www.facebook.com/norrtaljesocialdemokrater
http://www.instagram.com/socialdemokraternanorrtalje
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• Hur kommer det moderatledda styret att ta del av regeringens 
satsning på ett äldreomsorgslyft i Norrtälje kommun?  

 

 
För Socialdemokraterna i kommunfullmäktige, 

 
Hanna Stymne Bratt (S) 


	Interpellation till Kommunalförbundet sjukvård- och omsorgs ordförande Olle Reichenberg (M)
	Kompetenslyft i äldreomsorgen

